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Aggiudicarsi i classici di marca – V-ZUG al primo posto

Studio «Most Trusted Brands»
I consumatori svizzeri preferiscono i marchi che si impegnano a favore della società e dell’ambiente e si fidano di marchi tradizionali e degni di fiducia.
Da 13 anni, Reader’s Digest effettua un sondaggio rappresentativo tra i clienti finali di 12 Paesi europei, relativo a quali marchi vengono considerati particolarmente degni di fiducia dai consumatori. Ai lettori è stato chiesto per iscritto e senza alcuna indicazione quale fosse il loro marchio di fiducia. I marchi sono stati valutati in termini di qualità, rapporto prezzo/controvalore, immagine e conoscenza delle esigenze della clientela.

V-ZUG continua a essere il marchio preferito per gli elettrodomestici
La scelta di un marchio per gli elettrodomestici è strettamente legata alla fiducia. Infatti, non è possibile provarli, degustarli o testarli in alcun altro modo a lungo. La coerente ambizione di V-ZUG SA verso la qualità porta frutti. Il fatto che i pregiati apparecchi vengano ancora sviluppati e prodotti a Zugo e che l’azienda centenaria resti fedele alla piazza industriale svizzera anche nell’anno dell’anniversario rafforza la sua affidabilità.

V-ZUG è leader anche in termini di ecologia

Oltre al sondaggio sui marchi degni di fiducia, i consumatori scelgono anche il marchio che tutela maggiormente l’ambiente. Anche in questo ambito V-ZUG è un passo avanti. Con innovazioni come le prime lavatrici al mondo con tecnologia a pompa di calore, l’azienda di Zugo fissa nuovi standard. L’elezione a fornitore più ecologico del settore coincide con la messa in funzione del più grande impianto fotovoltaico nel Cantone di Zugo. Sul tetto e sulla facciata a sud del monumentale centro logistico ZUGgate viene sfruttata l’energia solare.
V-ZUG in breve
V-ZUG SA rappresenta con l’impresa consorella Gehrig Group SA e la società affiliata Sibir Group SA il settore operativo degli elettrodomestici. In tutta la Svizzera l’azienda dispone di oltre 16 service center. Sono presenti centri espositivi a Basilea, Bellinzona, Bienne, Coira, Epalinges/Losanna, Ginevra Cointrin, Rüfenacht vicino a Berna, San Gallo e Zugo. A livello mondiale V-ZUG è rappresentata in Australia, Belgio, Cina, Francia, Germania, Hong Kong, Irlanda, Israele, Libano, Lussemburgo, Malesia, Paesi Bassi, Norvegia, Russia, Svezia, Singapore, Ucraina e nel Regno Unito. 
Metall Zug in breve
Il gruppo Metall Zug offre un’occupazione a oltre 3000 collaboratori. La società holding Metall Zug SA è quotata sul domestic standard del SIX Swiss Exchange di Zurigo (azione nominativa di serie B, numero di valore 3982108, simbolo Ticker METN). Il settore operativo degli elettrodomestici è costituito da V-ZUG SA, leader del mercato svizzero, dal SIBIR Group SA e dal Gehrig Group SA. Al gruppo Metall Zug appartengono anche il gruppo Belimed (settore operativo Infection Control) e il gruppo Schleuniger (settore operativo Wire Processing).
Centro espositivo e di consulenza a Basilea, Bellinzona, Berna, Bienne, Coira, Ginevra, Losanna, San Gallo, Zugo

ZUG. L’avanguardia in cucina e in lavanderia
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