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Marques traditionnelles récompensées – V-ZUG numéro un

Etude «Most Trusted Brands»
Les marques qui s’engagent en faveur de la société et de l’environnement ont la préférence des consommateurs suisses; en effet, ces derniers misent sur des marques de tradition et de confiance.

Depuis 13 ans, Reader’s Digest effectue une enquête représentative auprès des clients de 12 pays européens. Cette enquête demande ainsi d’indiquer quelles sont les marques que les consommateurs considèrent comme étant les plus dignes de confiance. Les lecteurs ont été priés par écrit de nommer en toute liberté (c’est-à-dire sans directives particulières qui auraient pu les influencer) les marques qui, à leurs yeux, inspirent la plus grande confiance. Il leur a été demandé d’évaluer les marques selon les critères de la qualité, du rapport entre prix et contre-valeur, de l’image et de la connaissance des besoins des clients témoignée par le fabricant.

V-ZUG demeure la marque préférée dans le secteur de l’électroménager
Dans l’électroménager, fondamentalement, la décision du consommateur d’opter pour telle ou telle marque est une affaire de confiance. En effet, il n’a aucune possibilité d’effectuer un trajet d’essai ou une dégustation, ni de tester longtemps l’appareil avant de se décider. La recherche incessante de la qualité se révèle fructueuse pour V-ZUG SA. De nos jours, ses appareils de grande valeur sont encore conçus et produits à Zoug. Malgré le fait que l’entreprise fête son centenaire cette année, elle est restée fidèle à la place industrielle suisse. Cette stabilité contribue à établir durablement un climat de confiance.

V-ZUG exemplaire également en matière d’écologie

En plus d’élire la marque la plus digne de confiance de leur point de vue, les consommateurs ont été priés de désigner celle qui s’engageait le plus activement en faveur de l’environnement. Dans ce domaine également, V-ZUG domine. Avec ses innovations, notamment celle de lancer le premier lave-linge du monde équipé d’une technologie de pompe à chaleur, l’entreprise de Zoug pose de nouveaux jalons. Pour V-ZUG, le fait d'être considéré comme le fournisseur le plus écologique de la branche coïncide avec la mise en service de la plus grande installation photovoltaïque du canton de Zoug. Sur la toiture et la façade sud de son monumental centre logistique ZUGgate, les ressources de l’énergie solaire sont exploitées de manière exemplaire.
A propos de V-ZUG
Avec sa société affiliée Gehrig Group SA et sa filiale SIBIRGroup SA, V-ZUG SA forme la division Appareils électroménagers. L’entreprise possède 16 centres de service en Suisse. Des locaux d’exposition se trouvent à Bâle, Bellinzone, Bienne, Coire, Epalinges/Lausanne, Genève Cointrin, Rüfenacht/Berne, Saint-Gall et Zoug. A l’échelle mondiale, V-ZUG est présente dans ces pays et régions: Australie, Belgique, Chine, France, Allemagne, Hongkong, Irlande, Israël, Liban, Luxembourg, Malaisie, Pays-Bas, Norvège, Russie, Suède, Singapour, Ukraine et Royaume-Uni. 
A propos de Metall Zug
Le groupe Metall Zug emploie environ 3000 collaborateurs. La holding Metall Zug SA est cotée dans le Domestic Standard de SIX Swiss Exchange, Zurich (actions nominatives de série B, numéro de valeur 3982108, symbole METN). La division Appareils électroménagers est constituée par la société suisse leader V-ZUG SA, SIBIRGroup SA et Gehrig Group SA. Font également partie du groupe Metall Zug le groupe Belimed (division Infection Control) et le groupe Schleuniger (division Wire Processing).
Centres de conseil et d’exposition à Bâle, Bellinzone, Berne, Bienne, Coire, Genève, Lausanne, Saint-Gall, Zoug
V-ZUG. L'avant-garde pour cuisine et buanderie

2

